Nom - Prénom éléeve :

Continuité pedagogique 2021
Confinement 2

Dossier n°1

du 7 au 22 septembre



Poya, le 08/09/2021

Consignes de travail pour la continuité pédagogique

A partir du mardi 07 septembre 2021

et jusqu’au mercredi 22 septembre au plus tot

Chers parents,

Les enseignants et les personnels de la vie scolaire ont fourni de réels efforts ce mardi 07 septembre 2021 afin de
constituer un dossier pédagogique capable de répondre aux demandes du vice-rectorat dans le cadre de la continuité
pédagogique et aux soucis des familles pour poursuivre les apprentissages.

Ce dossier permet aux éléves de poursuivre leurs apprentissages de cette année scolaire. Le plus important pour
votre enfant est de respecter une régularité dans le travail {2h / jour) et qu’il révise dans les disciplines proposées dans
ce livret afin de gagner en efficacité dés la fin du confinement et le retour au collége.

En cas de difficultés de compréhension dans certaines consignes, vous pouvez :

o téléphoner au collége (au 47-12-11) entre 9h et 12h (tous les jours de la semaine) et entre 14h et 16h
(sauf le mercredi) ;
e envoyer un mail a ce.9830493u@ac-noumea.nc

Pensez bien a donner, le nom, le prénom, la classe de votre enfant ainsi que la discipline concernée dans laquelie
il rencontre des difficultés afin que nous redonnions I'information a I'enseignant qui vous rappellera.

Dés la fin de cette semaine, nous allons organiser une répartition des appels téléphoniques afin que chaque
enfant soit contacté par un enseignant ou un personnel de la vie scolaire.

Bon courage a vous et a votre enfant, et surtout prenez soin de vous et de vos proches avec les gestes barriére.

Le Principal

Jean-Marc JEGOU




W 2o O -
‘ > FATH A

CONSTRUCTION GEOMETRIQUE

(d’aprés La géométrie pour le plaisir - J. et L. DENIERE - Editions Kim)

Attention! Le dessin aide ci-dessous est réduit par rapport au texte de I'énoncé. Il faut lire et suivre le programme de
construction Ne pas mesurer sur le dessin.

Tracer un demi-cercle de centre O et de rayon 2,4 cm et son diamétre [AB] horizontal.

Tracer le demi-cercle de rayon 1,6 cm « touchant » en B le cercle précédent et soif le diametre [CB].
Tracer seulement les trois quarts du cercle (C) de centre B et de rayon [BA], en dessous des demi-cercles
précédents. Soit D |I'autre extrémité de I'arc.

Tracer la médiatrice de [CD] qui coupe [CD] en E.

Placer les points F, 6, H,I,J, Ktelsque :EF=F6=6H=..=1cm.

Tracer les arcs de cercle ayant successivement pour centre les points F, 6, H,... et passant par C ef les
arréter sur le cercle (C).

Tracer la perpendiculaire (d) a [AB] en A.

Construire le symétrique par la symétrie d'axe (d) de I'ensemble de la figure.

Placer sur (d) un point M tel que AM = 4,8 cm.

Construire le symétrique de la figure entiére par la symétrie de centre M.

Pour terminer, tracer deux cercles de centre M et de rayons respectifs 2 cm et 1,5 cm.

Colorier finalement de fagon artistique et propre la figure.




MATH S5eme A

Exercice 1

Calculer les expressions suivantes : a.(3+8)x3-9:3
a. 8+2xX5+9:3 b.6Xx9-8x2 12,1

s

Caiculer les expressions suivantes :

Ro au\j

REVISION NOMBRES ET CALCUL Apprendre tes tables de multiplications !

b.20:4-2 x(5-4)

€.18-4+2%x9:3 d.50:5+72:8x3 3t g 5-2a42x3:6-2
Exercice 2 : Choisi la bonne réponse
Si pour 3 personnes, j'ai besoin de 4 stylos, combien aurai-je pour 6 personnes 10 stylos | 8 stylos 4 stylos
Pour 4 personnes, j'ai besoin de 16 g de sucre. Pour 12 ? 10g 8¢ 48 g
Un enfant de 10 ans mesure 1 m 30 cm, quel sera sa taille & 20 ans ? 2m60 1m30 Je ne peux
pas répondre
1 ballon colte 450 frs. Combien codte 50 ? 4 500 22 500 22 000,
Si 40 enfants ont chacun deux mains, combien aura-t-il de mains en tout ? 520 240 80
Un article codte 1 240 frs. Son prix diminue de 5%. Le montant de cette réduction | 62 1178 620
estde
Si une quantité est diminué de 5%, elle est muitipliée par 0,05 0,95 - 0,05
Combien vaut 8% de 1 200 frs 80 96 150
Un ordinateur colte 120 000 frs. Le commergant vous accorde 12% de réduction. | 60 000 105 600 85 000
Vous allez payer
Exercice 2 Associe chague phrase a une expression

Je choisis un nombre vy, je le multiplie par trois puis j'ajoute cing au y—5x3

résultat.

Je choisis un nombre vy, je lui yXy+3

ajoute cing puis je multiplie le résultat par trois.

Je choisis un nombre vy, je lui soustrais trois puis je multiplie le résuitat y+5x%x3

par cing.

Je choisis un nombre vy, je lui ajoute le produit de cing par trois. (y+3)x5

Je choisis un nombre vy, je le multiplie par lui-méme puis j'ajoute trois au 3% y +5

résultat.

Je choisis un nombre vy, je lui soustrais le produit de cing par trois

y—3X5
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MATH 5eme A

Exercice 4
Dans chaque cas, entoure la (ou les) bonne(s) réponse(s).

Question Réponse A Réponse B Réponse C

1/ Sur cette demi-droite graduce, du point A est 6

' du point B est 10 du point C est 2,5

C A

O

T'abscisse...
}

2/Tu souhaites te diriger du palmier @ la cabane du 3 pas vers le sud et | 8 pas vers 'ouest et 8 pas vers l'est et 3|

solitaire. 8 pas vers l'est 3 pas vers lenord  pas vers le nord
Nk
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L.e chemin le plus rapide est...

Exercice 5 GEOMETRIE (justifie tes réponses)

_Exercice 1]

Existe-t-il un triangle ABC dont les angles sont les suivants?

BAC ; ACB CBA 5 Oui Non
¢ 62° 67° 52°
| d 35° 12° 133°
. 47 47° 26° |

\

[ Exercice 2]

Dans chaque cas, le triangle ABC existe. Trouve la mesure de 'angle manquant et indique la nature du
triangle (quelconqgue, rectangle, isocéle, équilatéral).

BAC ACH CBA Nature du triangle
; 15° ) 150° 1 »
b 60°
B 29°
27

Exercice 6 EGNIME En utilisant une seule fois les étiquettes, écris une expression

qui est égale a 550

(10) (%) [(26)

.ﬂ-’
w

1) @2 G




Devoir en histoire-géographie 5™ A et B

Mr Petit

i) Seigneurs et paysans

1) Ecrivez le nom du b&timent ou vivent le seigneur et sa familie
2) Placez les mots « réserve » et « tenures » et donnez leur définition
RESEIVE 7 et it eereeeeseereresssvesneesssassssnserssrssts £atensers senevsserass st sessheesseas orbes sssus avs tes ns oss senaes 44s mes as b nrssas sas drabemcismterassbe et tncastse

Tenure : ....... revoreannseseses e ranesanrarrene eereeneseraseen tereeetre vt ane e tonaenean e ateereveseeaseearevsnones e ene e Eecbeta s it Eea n e nnnrs v sarEenes wereerersren
3) Quel élément du dessin montre que le seigneur a le pouvoir de juger et de punir ? ...

4) Ecrivez sur la carte les constructions du seigneur utilisées par les paysans
5) Placer le « péage » sur la carte a quoi sert-il ?.......... e e verveeaeans eretvreerearreeeresesesreneee s errestaeeeaarans retrerreereareraaanes
‘ 1) Dans le texte, soulignez en rouge les taxes que les
« Ala Saint-Jean’, les paysans de Verson doivent faucher I'herbe des prés du paysans doivent au seigneur et en vert leurs

seigneur et porter le foin au manoir. Aprés, ils deivent curer le canal.
En aodt, ils doivent moissonner les biés du seigneur et les porter & sa grange.
{ls doivent Je champart® sur leurs terres. lls le chargent sur leur charrette et
ils le portent a la grange du seigneur.
Apres vient le début septembre ol ils paient le pacage : le vilain® gardera deux
pourceaux et 'autre aprés sera au seigneur,
Et aprés vient la Saint-Denis?, o0 les vilains sont tout étonnés quil leur faille
payer le cens®.
Aprés, ils doivent encore I corvée @ quant s auront labouré 13 terre du seigneur,
ils front chercher fe blé 3 son grenier et ifs devront le semer. «
D'apeds La Complainle das vilaing de Verson, st sidde.

1. L& 24 juin, ~ 2. Une part da la récolte due au seigneur. - 3, Le nom donné aux

paysans. - 4. Le 8 octobye. - 5, Taxe fixe payée pour le paysan pour sa tenure,

obligations de travail
2) Durant quelle saison ces obligations sont-elles
NOMDIEUSES 2. tessar e rer e s nr e eneaie s




1) Le travail des paysans au Moyen-Age

Guels sont les principaws travauy et o
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1) Sous chaque illustration, retrouvez et écrivez une des quatre principales activités agricoles qui rythment
I'année des paysans : fanaison au début de I'été - labourage en automne —semailles et hersage au printemps —
moisson en été,

2) Sur les illustrations écrivez le numéro de chaque outil utilisé par les paysans : 1. La faux; 2. La herse ; 3. La
fourche ; 4. Le rateau; 5 la charrue ; 6. La faucille




1) Les inégalités de développement en Amérique

Ouelies sont lag indgalités
de richesse en Amérigue 7

1. Alaide de la lgends, colodez sur fa
carte de la coulfeur qul comdant f2s pays
figurant dans le tabloay sufvant

Pagys i T —

par hiabitarst fer dofars) |

2. D'aprés iz carte, laguelle des deux
Amérigues a e ceveny par habitant
le plus &evay

. Clier dews pays parnd fes plus patneres,
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A Paide du tableau, montrez qu'll existe
d'importants Scarts de rdchesse enbre fes
pays d'Amérique katine,
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65 %% + 35750 % ~ &7 pour mille
FrAans » 16105 =12 % »
334 pour mille + 48,5 ans,

Quedles inégalites existent entre Haty
et dog Etats-Linis P
Jstitier votre réponse A T'aide du Labbaan,
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Compléter fo tableau 4 Paide des #ldments swivants «
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pat 1500 habitant; ;

aprés e tableaw, quelle Information montee quil exdste des pauvres auw Etats-Unis?
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Date Activity
Thursday |1. Complete the vocabulary with the lesson / Compléter le vocabulaire avec l'aide de la lecon
September i TR ) pin . S 3
9
a. snowy b.sunny = c.cloudy d. stormy e. rainy f. windy
Friday 2. Complete the weather forecast with the correct tense / Compléter le bulletin
September | météorologique avec le temps approprié
1 Look at the weather forecast and complete the sentences. |
s :
¢ Tadny
w‘ L
Eai
i)
o (ﬂ?'r_* e
Teday the weather is
Yesterday the weather was
Tomorrow the weather will be
I'm going to make a snowman on because the weather will be
I went to the beach last because the weather was
I love to dance under the rain, I'm geing to do that on because
the weather will be '
My faverite weather is because I can
I don’+t like when is because I can'?
Monday |3 Now write the weather forecast for each image / Maintenant rédige le bulletin météo pour
September |chaque image :
13

Describe the weather as the exampie.




Thursday

4. Complete the following exercise / Compléter 1'exercice suivant :

September
16
English Witk thedli
akias nelcs dhe weaner (el
werwenglish-iéids.com Name: Class:
Instructions: Find the words on the word bank in the puzzle and write the correct weather words below each picture.
E R]
I F M
CRG
QJVvD
LLLP
WETO
HS F K
CBUYL
HOTNAQ
XPLI NG
DRYDFY
SRAFC
OZ I L
J QNA
PAYJ
NATT
NDAQH
vV Uu
Copyright www.english-4kids.com ESL KIDS LAS
Friday 5. Answer the following questions / Répondre aux questions suivantes :

September
17

a. What was the weather like for you yesterday ?
_)
b. What is the weather like for you today ?

—

¢. What do you tink the weather will be tomorrow ?
wo——_p
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NOM : CI12: PROJET TOUR CLASSE : 5éme A/B
EIFFEL
PRENOM : Activité 1 : Histoire de la |DATE :
Tour Eiffel

A la maison, vous devez faire des recherches sur internet pour compléter ce document.

Dans cette activité, vous avez 4 parties. La derniére partie consiste a faire une diaporama. Faite correctement la
diaporama en suivant les consignes.

iAllez bonne chance !

Dans cette activité , I'objectif est de comprendre les débuts du projet ainsi que son
histoire .

Ton travail :

PARTIE 1 : HISTOIRE DE LA TOUR EIFFEL

Répondre aux questions ci-dessous en faisant des recherches sur internet .
1/ Ou se trouve la Tour Eiffel ? ( Préciser la ville — I'arrondissement exact )

.........................................................................................................................................

.........................................................................................................................................

2/ Qui est I'architecte de la Tour Eiffel ? ...
3/ Donner le nom des 3 ingénieurs ayant participer au projet.

=P INGENIEUR. 1 5 ...ooeeconesmsormeenoonrssiias s soss ssss soes sss swssusansns

D INGENIEUR. 2 ! ... oo semcncnmsanmnommsrons iisbs ssins sssiassianss musimas s

= INGENIEUR 3 ; ...cueerrerermresceecsstesassnsssissnssssssnsssnsssssnsss

4/ Quand a commencé la construction de la Tour Eiffel ?

.........................................................................................................................................

.........................................................................................................................................

6/ Quelles sont les fonctions d'usages de la Tour Eiffel ? ( citez —en 2)

= fONCHION A'USAZE 1 & woveeereeieeeieeeeeereee et s

=D FONCHION A'USAZE 2 1 .oovvieeieeeeeieeceeitese et ettt a st a e e

[ TOURNER LA PAGE J




PARTIE 1 : HISTOIRE DE LLA TOUR FIFFEL (la suite )

7/ Pour quel événement a été construite la Tour Eiffel ?

.........................................................................................................................................

8/ Quel est le nombre de visiteurs en 2011 ? S'agit-il du monument payant le plus
visité en France ?

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

PARTIE 2 : ARCHITECTURE DE LA TOUR EIFFEL
10/ Quel est le type de toUr 7 .....ooiiiiiniiiiie e

11/ Quel est le type de matériau utilisé pour la tour eiffel ?

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

13/ La tour Eiffel est composée de 2 500 000 rivets . A quoi correspond ces rivets ?

Vous devez également faire le dessin d'un rivet .

.................................................................................
.................................................................................

.................................................................................

.................................................................................

14/ Qu'est-ce-que le puddlage ? Pourquoi avoir utilisé ce principe pour la Tour
eiffel ?

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

[ TOURNER LA PAGE ]




PARTIE 3 : DONNEES TECHNIQUES DE LA TOUR EIFFEL
> COMPLETER LES DIMENSIONS DE LA TOUR EIFFEL CI-DESSOUS :

1 Altitude par rapport au sol

Altitude par rapport au niveau de la mer

Largeur

C4té extérieur = 18,65 m
Superficie = 350 m?

Coté extérieur = 40,96 m
Superficie = 1650 m?

Cété extérieur = 70,69 m
Superficie = 4200 m?

Sol =
33,5 m au-dessus du
niveau de la mer

PARTIE 4 : DIAPORAMA ETAPES CONSTRUCTION TOUR EIFFEL

votre travail :

Réaliser un diaporama qui représente les différentes étapes de construction de la tour
eiffel . Vous devez mettre un titre , une photo et une bréve explication de chaque

étapes . A vous de faire les recherches nécessaires afin de trouver ces informations.

[ TOURNER LA PAGE }
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Exercice 1

Dans un college il y a 800 éléves et 53 % des éléves sont des filles.

1) Calculer le nombre de filles scolarisées dans le collége ?
2) En déduire le nombre de gargons dans le college.
Exercice 2

Dans une classe, il y a 15 filles et 5 gargoné.

20% des filles aiment le foot alors que parmi les gargons, ils sont 60% a aimer le foot.

1. Combien de filles aiment le foot ?
2. Combien de gargons aiment le foot ?

Exercice 3

Une tablette de 125 g de chocolat contient 28% de sucre.

Calculer la masse (en g) de sucre contenue dans la tablette.

Exercice 4

Une enceinte portable colte 5000 frs. Pendant les soldes, son prix baisse de 40%.

Combien colte I'enceinte pendant les soldes ?

LE> UL



Exercices d’entrainements SVT 5¢

Exercice 1 : Lire attentivement le tableau

Eléments mesurés dans Sang entrant dans un muscle | Sang sortant d’un muscle
100 ml de sang (en mg)

Dioxygene (en mi) 20 15

Dioxvyde de carbone (en ml) 48 52

Glucose (en mg) 90 87

1) Auniveau de quel organe sont étudiés les échanges avec le sang ?

2) Quels sont les éléments mesurés au cours de ces échanges ?

3) Quelle est la quantité de dioxygéne (présent dans le sang) qui sort dans le muscle ?

4) Quelle est la quantité de dioxygéne (présent dans le sang) qui sort du muscle ?

5) Quelle est la quantité de dioxyde de carbone (présent dans la sang) qui pénétre dans la muscle ?

6) Quelle est la quantité de glucose (présent dans le sang) qui sort du muscle ?

7) A partir des données du tableau, construire un schéma montrant les échanges entre les muscles et le
sang

Exercice 2 :
On veut réaliser un tableau faisant la synthése des connaissances sur de organes.

1) Compléter la 1°° colonne du tableau : pour cela, associer les informations suivantes aux organes
notés dans le tableau (2 expressions par organes) : filtration du sang, fabrication d’énergie, passage
du glucose dans le sang, contraction, fabrication d’urine, digestion, circulation du sang, échanges
02/COy, entrée et sortie du sang, respiration.

2) Remplir les 2 autres colonnes de maniéres a préciser ce qui est rejeté par ces organes : CO2, glucose,
02, urine, Déchets de I’alimentation, CO2 et acide urique, chaleur.



Organes du corps | Nom de la fonction et précision Rejet des organes

de la fonction A Pextérieur du corps Dans le sang

Poumons

Intestin gréle

Ceeur

Muscles

Reins

Exercice 3 : La destinée du glucose dans le tube digestif

Glucose présent dans le tube digestif {en %)

- A Gsuplage
o B Eslomac
Cintestin gl

0 S0 100 150 200 250 300 350 400 450 500
Distance & partir de la bouche (en tm)

Document | Document 2

1° Décris I’évolution de la courbe du Doc 1
2° Comparer la quantité de glucose dans le sang entrant et sortant des différents organes du tableau. Doc 2
3° Indiquer ce que devient le glucose au niveau de I’intestin gréle :

4° comment appelle-t-on les replis de ’intestin gréle et quelle est leur utilité :



Exercice 4 : Complétez le schéma de I’excrétion des déchets avec les bonnes légendes et rajoutez le trajet

des déchets

Elimination
du 02

<

K
= ok ow
£358
£ 3
o o
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Cocoensice: |

Recopie le tableau suivant et compléte -le en précisant I'état de l'eau :
S pour solide ; L pour liquide et G pour gaz.

Eau Gréle Neige Brouillard Vapeur d'eau Rosée
Etat
Eau Pluie Buée Glace Givre Nuage
Etat

g/xefwxe 2
Barre la mauvaise réponse.
1- La vaporisation correspond au passage de |'eau de |'état solide/liquide a I'état liquide/gazeux.

2- Le passage de |'eau solide & I'eau liquide s'appelle la fusion/liquéfaction.

3- Quand la vapeur d'eau passe & I'état gazeux/liquide/solide c'est une liquéfaction
8@@&&&6 3

Entoure l'intrus dans la liste suivante.
1- Pluie - brouillard - vapeur d'eau - buée - brume - rosée
2- Glace - Givre - buée- neige - verglas - grélon
3- Nuage - brouillard - fumée - vapeur d'eau - bruine - brume

Esrersice %

Au cours de son cycle, I'eau subit des phénoménes naturels : évaporation, chutes de pluie et de neige,
fonte des neiges, de rosée et de brouillard.

1- Quels sont les phénoménes naturels du cycle de I'eau qui se déroulent sans interruption ?

2- Quels sont ceux qui se produisent de temps en temps ?

3- Certains de ces phénoménes peuvent donner lieu & des catastrophes naturelles. Lesquels ?

Gomerzice. 5

Une bouteille de jus de fruit que I'on sort du réfrigérateur se recouvre d'une pellicule d'eau.
Expliquer ce phénoméne.

La matiére - Dossier 2 - Exercices Page 1



Gvooericice 6

On a réalisé le schéma ci-dessous.

b g

IR )

1- Retrouve la légende en associant chaque lettre a l'un des mots ou groupes de mots suivants :
distillat, entrée d'eau froide, chauffe-ballon, thermométre, sortie d'eau tiéde, réfrigérant.

2- Quel changement d'état se produit dans le ballon ?

3- Quel est celui qui se produit dans le réfrigérant ?

Gt T

1- Fais le schéma du réfrigérant utilisé dans ce montage.
Sur ton schéma indique :
- Par ol s'effectue I'entrée de la vapeur d'eau.
- Par ol s'effectue I'entrée de |'eau de refroidissement.
2- D'oli vient la vapeur qui entre dans le réfrigérant ?
Que devient-elle ?
3- D'otl vient I'eau de refroidissement ? OU va-t-elle ?
4- Quel est le réle du réfrigérant ?

G eomnion B

Thomas a versé par erreur de I'eau dans une bouteille contenant de l'alcool. On sait que l'alcool se
vaporise & 80°C, alors que I'eau se vaporise a 100°C.
Arthur lui propose de séparer I'eau et l'alcool en utilisant le montage de l'exercice 7.
1- Quelle est la technique utilisée ?
2- Ot doit-on placer le mélange eau/alcool au début de l'expérience.
3- Pourquoi dont-il suivre avec attention I'évolution de la température au cours de l'expérience ?
4- OU récupérera-t-il I'eau a la fin de |'expérience ? Ou sera l'alcool ?

boncice 9 o Joine & o marsons Noallion pan de bo premdne em ¢ ks |
U

Le montage représenté ci-dessous permet de distille de

I'eau salée.

—
]

Quel est le réle du Soleil ?

A quoi sert le film plastique ? A quoi sert le
caillou ?

Que récupére-t-on dans le verre ?

L'eau du récipient est-elle plus ou moins salée ala
fin de l'expérience ? Justifier la réponse.

n
]

w
1

4

M
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5°A 4 5°B /ASSR — Mme MERVIN-MILLIARD

Voici quelques questions pour t’entrainer a I’ASSR.
t’entrainer
A coté de chaque texte a trous il y a les mots a placer.

Tu peux demander de 1’aide autour de toi. Et n’oublie pas que sur internet tu peux

Nous corrigerons a la rentrée

C  Sije suis témoin d'un accident

Un deux-roues en bon élat

A |
1 Jex

e lie

Lles _doivent éfre bien 5 .
Mn_mﬁmmmw — pneus — propres -

2w iparst S ArIiATa
rsquent G edigier.

C

18 — ne touche pas — couvre — sécurise -

2. Pour étre efficaces, les
l'ovant et 6V arfere
3. Les éciciroges, les dispositifs réhro-réfiéchi lo
) 5 Je
ploque dimmotriculation doivent étre
i CO3% durgence vitole {por exemple ie feu}
w me methe en gongetd,
$i ma voiture tombe en panne (arrétée sur la bande . 2 A P -
B Un gilet réfléchissant (orang: * ¢
d'amrét d'urgence) )
cosque
1, I voiture onétée, méme m_OHmbmﬂ
o
D Envolture
1. Tout conducteur, toL e, doit
Sen e plus posst
a 'avont et G 'omére
2. Enméme femps, 46 3 W Qg - A - »
de 10 ans — étre attaché —n’apas le d
conducteurs des outres véhicules. 2. Unpetit FOger s e
3. ie Code de laroute demande cu conducteur de gencus
mette 3 in enfo doxt

avant de sohe o son vehiCuie. ére i

rict i (Yot




La nuit F En transporls en commun:

i. Pourcecuierde

= ] L Y i ic [ove st ey e e
1. Dons un ooy, tous 1es passogers

disposer d'un écleroge en fonclionnement

TSRO = nclion ent :

o &cloiont joune ou blonc, m
éciaiont o méme pour des pefits ojets. se déplacer - doivent étre attach

des protections - feu = un:casque ~dispositif:=:desigants —

i,
TG

v

e.

OU Je 5«

C'est plus sir! . )

3. Pour monter dons fe bus, it faut éviter foute

1. Pour ma sécurité, & vél

bousculade et attendre, pour monter, Que

terminge.

4. Pourmonter donsie Mgm je igisse monter en

priorité

n’oublie pas d’aller t’entrainer sur ce site :
http://preparer-assr.education-securite-routiere.fr/ et prends soin de toi



Mme REUILLARD 5A5B EPS
* Compleéte le schéma par les muscles appris en EPS

Réalise le jeu de I’oie au moins deux fois par semaine (seul , avec un membre de ta famille )
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